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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS
BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 14 DE OUTUBRO DE 2019

Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, nesta cidade de Santos, à
Rua  Doutor  Carvalho  de  Mendonca,  144,  no  Anfiteatro  reuniram-se  os  senhores
membros do Conselho do Campus Baixada Santista da UNIFESP, sob a presidência de
Prof.  Dr. Odair Aguiar Junior. Estiveram presentes os membros: Andre Luiz Alves
Mendes, Profa. Dra. Carolina Prado de Franca Carvalho, Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro,
Eduardo Javarotti Filho, Elisangela Marina dos Santos, Prof. Dr. Emiliano Castro de
Oliveira,  Profa.  Dra.  Fernanda Flavia Cockell  Silva,  Profa.  Dra.  Glaucia de Castro
Champion, Prof. Dr. Gustavo Bueno Gregoracci, Prof. Dr. Gustavo Fernandes Camargo
Fonseca, Prof. Dr. Igor Dias Medeiros, Profa. Dra. Jaquelina Maria Imbrizi, Prof. Dr.
Jose Ronnie Carvalho de Vasconcelos,  Profa.  Dra.  Luciana Togni  de Lima e Silva
Surjus, Prof. Dr. Marcelo Domingues Roman, Profa. Dra. Maria do Carmo Baracho de
Alencar, Prof. Dr. Odair Aguiar Junior, Prof. Dr. Ronaldo Adriano Christofoletti, Profa.
Dra. Sara Del Prete Panciera, Sumyre Ebisui. Justificaram ausência: Prof. Dr. Juarez
Pereira  Furtado  que  foi  substituído  por:  Profa.  Dra.  Carolina  Prado  de  Franca
Carvalho, Profa. Dra. Nara Rejane Cruz de Oliveira que foi substituída por: Prof. Dr.
João Paulo Botero, Profa. Dra. Marina Souza Lobo Guzzo que foi substuída por: Profa.
Dra. Jaquelina Maria Imbrizi, Profa. Dra. Sonia Regina Nozabielli que foi substituída
por: Profa. Dra. Fernanda Flavia Cockell Silva, Profa. Dra. Veridiana Vera de Rosso
que foi substituída por: Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro, Profa. Dra. Virginia Junqueira
que foi substituída por: Profa. Dra. Glaucia de Castro Champion. Justificaram ausência
e  não  foram  substituídos:Prof.  Dr.  Anthony  Andrey  Ramalho  Diniz,  Profa.  Dra.
Florianita Coelho Braga Campos, Jose Simoes de Andrade, Karla Nieva, Profa. Dra.
Maria Lucia Garcia Mira, Profa. Dra. Maria Stella Peccin da Silva, Profa. Dra. Renata
Cristina Goncalves dos Santos,  Wagner Yoshizaki  Oda.  Não justificaram ausência:
Amanda Cardoso Pinheiro, Profa. Dra. Angela Aparecida Capozzolo, Daniela Ferreira
Ribeirinho,Prof.  Dr.  Deivison  Mendes  Faustino,  Esther  Gomes  da  Silva,  Gabrielle
Cabral Fernandes, Laura Ferreira Theodoro, Prof. Dr. Marcio Yee,Profa. Dra. Maria de
Fatima  Ferreira  Queiroz,  Prof.  Dr.  Nildo  Alves  Batista,  Profa.  Dra.  Regina  Celia
Spadari,  Prof.  Dr.  Roberto  Tykanori  Kinoshita,  Profa.  Dra.  Sonia  Hatsue  Tatumi.
Participaram da reunião como convidados: Profa. Dra. Camila de Oliveira, Sr. Emerson
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S Danela, Prof. Dr. Fabio Simoes. Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de
frequência e sendo constatado quórum com 22 presentes. O Prof. Dr. Odair Aguiar
Junior iniciou a reunião e disse que a reunião do Conselho de Campus Baixada Santista
foi  remarcada para este dia  (14/10/19)  devido a  paralisação feita  pela  Educação.
INFORMES:  O  Prof.  Odair  deu  os  seguintes  informes:  1.  Eleições  para  os
Conselhos  Centrais  -  O  período  de  inscrições  dos  candidatos  para  preencher
assentos nos Conselhos Centrais, Conselhos de Campi e Congregações dos Campi irá
até o dia 16/10. Nesta eleição serão eleitos membros para o Conselho de Campus
Baixada Santista, as Congregações do Instituto do Mar e Instituto Saúde e Sociedade.
2. Expo Unifesp - O Prof. Igor Medeiros informou que o evento Expo Unifesp ocorrerá
no  dia  23/10  das  09h  às  19h,  no  Edifício  Central  (Silva  Jardim).  As  atividades
acadêmicas estarão ocorrendo normalmente neste dia.  3. Conceito ENADE  -  No
Conceito ENADE de 2019 o curso de Psicologia obteve a nota 5 e o curso de Serviço
Social  obteve a nota 4.  O Prof.  Odair  parabenizou a todos docentes,  discentes e
técnicos  envolvidos  com  os  cursos.  Os  cursos  de  Educação  Física,  Fisioterapia,
Nutrição,  Psicologia,  Serviço  Social,  Terapia  Ocupacional  tiveram  suas  notas
divulgadas no Guia Estadão. Houve um problema em relação a coleta de dados do
curso de Fisioterapia. Deste modo, o Prof. Imperio entrou em contato com a equipe do
Estadão para averiguar o equívoco e possivelmente retificar a avaliação. A Profa.
Carolina  Prado  disse  que  esse  erro  também se  sucedeu  com outros  cursos  que
relataram a situação na reunião da CEG , que por sua vez pautou o assunto Conselho
de Graduação. 4. E-MEC - Os cursos de Nutrição, Educação Física, Serviço Social e
Fisioterapia já estão na fase de preenchimento dos formulários da plataforma E-MEC.
Provavelmente,  os  citados  cursos  receberão  a  visita  em  loco  do  MEC  após  o
preenchimento dos dados. Os cursos de Psicologia e Terapia Ocupacional receberam a
(re)visita do MEC este ano e obtiveram a nota 5. 5. Aprovações CONSU - Na última
sessão  do  Conselho  Universitário  houve  a  aprovação  do  documento  de  diretrizes
orçamentárias  do  encerramento  do  exercício  2019,  documento  apreciado  neste
Conselho no dia 30/09/2019. Também foi aprovada a abertura do curso de Geografia,
nas modalidades de Licenciatura e Bacharelado,  para o Campus Zona Leste,  que
iniciará em 2020.  6. Representação da UNIFESP na Comissão Municipal  de
Diversidade - As Professoras Terezinha de Fátima Rodrigues (titular) e Ana Gabriela
da Silva Almeida (suplente) são as novas representantes da UNIFESP na Comissão
Municipal de Diversidade da Prefeitura de Santos. 7. Ida a Brasília - O Prof. Odair irá
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a Brasília no dia 15/10 visando conseguir apoio com emendas parlamentares para
diversas finalidades. O Professor participará de uma reunião com a Bancada Paulista.
8. Insalubridade - O Prof. Igor Medeiros informou que no dia 09/10 foi realizada uma
reunião sobre o tema " Adicional Insalubridade, Periculosidade e outros", com a Pró-
Reitoria de Gestão com Pessoas e membros do SESMET. Todas as concessões desses
adicionais serão revistas e o Chefe de Departamento passa a assinar o formulário de
solicitação para receber adicionais de insalubridade, periculosidade e outros. Os Pró-
reitores de Administração se colocaram à disposição para elucidarem dúvidas nos
Campi sobre esse assunto. 9. Concurso de Livre Docência  -  a.  A Profa. Márcia
Nagaoka realizará o concurso de livre docência no dia 04 e 05 de novembro em São
Paulo. b. O Prof. Victor Zuniga realizará seu concurso de livre docência em dezembro
no Campus Baixada Santista. 10. Solenidade de Posse - O Prof. Nildo Batista tomará
posse como membro titular da Academia de Medicina de São Paulo no dia 23/10 às
19h, na Associação Paulista de Medicina. O Professor ocupará a cadeira 104 - Patrono:
Otto Guilherme Bier. 11. 15 Anos do Campus Baixada Santista - No dia 11/11 o
Campus receberá a visita do Prof. Naomar de Almeida Filho. Não haverá aula nesse
dia. No primeiro período será apresentado o Projeto Político Pedagógico ao Professor e
no segundo momento ele fará suas considerações e debaterá com os membros da
comunidade. No dia 03/12 às 19h será realizada a cerimônia em comemoração aos 15
Anos do Campus Baixada Santista na Câmara de Vereadores de Santos. 12. CAEP - O
Prof. Igor Medeiros informou que foi criada uma nova unidade no SEI para a Comissão
de Avaliação de Estágio Probatório do Campus Baixada Santista. Com isso, todos os
processos serão efetuados via SEI a partir de agora. 13. Secretaria da Câmara de
Extensão e Cultura - A Profa. Luciana Surjus informou que a secretária Marcella
Santos passa a atender exclusivamente a CAEC. O prof. Odair informou que isso foi
possível devido o esforço da Reitoria de descentralizar duas vagas para o Campus,
uma para a CAEC (que foi destinada ao Departamento de onde Marcella Santos se
desligou). EXPEDIENTE: 1 - Apresentação do novo Diretor Administrativo, Sr.
Eduardo  Javarotti  Filho,  e  despedida  do  Diretor  Emerson  Stefanoviciaus
D'Anella - O Prof. Odair fez um agradecimento ao Sr. Diretor Emerson Stefanoviciaus
D'Anella pelo seu excelente trabalho, intensa dedicação e ética durante os últimos 10
anos. O Sr. Emerson agradeceu ao Prof. Odair pela confiança e pelos anos de trabalho
conjunto.  O Prof.  Odair  fez  a  leitura  de uma moção de congratulações  que será
entregue  ao  Sr.  Emerson  em  nome  do  Conselho  de  Campus.  Os  conselheiros
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concordaram  com  o  texto.  O  Prof.  Odair  deu  as  boas-vindas  ao  novo  Diretor
Administrativo, Sr. Eduardo Javarotti. O Sr. Eduardo se apresentou e se disse honrado
por ter assumido o cargo de Diretor Administrativo. 2 - Diálogo com membros da
Comissão de Avaliação de Desempenho - CAD, para atualizações - O Prof. Odair
pediu para os representantes do Campus na CAD presentes, Profa. Camila Oliveira,
Prof. Fábio Simões e Prof. Augusto César relatem as informações sobre as alterações
que serão feitas nos critérios internos de avaliação da Comissão. A Profa. Camila
Oliveira disse a proposição da CAD é que se elenque o máximo possível de atribuições
que o docente executa dentro das categorias avaliadas (Gestão, Ensino, Pesquisa e
Extensão) para que se possa aperfeiçoar os critérios de avaliação. Na última reunião
do dia 11/10/19 foi solicitado aos representantes do CBS na CAD que seja enviada uma
única  proposta  por  Campus que tem o  prazo  de  2  semanas  para  submissão.  Os
Professores Fábio Simões e Augusto César falaram sobre a complexidade do processo
de avaliação dos Docentes na Comissão, processo de construção de novos parâmetros
e questões afins. A Profa. Camila Oliveira disse que uma dificuldade apontada foi o
alinhamento  de  critérios  e  fluxo  entre  CPPD  e  CAD.  Os  conselheiros  fizeram
apontamentos sobre o tema. A Coordenadora da Câmara de Extensão e Cultura, Profa.
Luciana Surjus disse que é necessário, por uma questão de transparência, formalizar o
pedido da publicização dos critérios atuais utilizados pela CAD. Após intensa discussão
o Professor Odair fez os seguintes encaminhamentos: envio de um documento a CAD
solicitando a  extensão de prazo para envio  da proposta  do Campus e  pedido de
abertura dos critérios atuais utilizados para avaliação do docente para apreciação e
contribuições centralizadas nos Departamentos e Câmaras.  Colocadas em votação,
foram aprovadas. 3 - Observatório Institucional (Meta-observatório) e diálogo
com a sociedade (proposta de criação do Conselho Estratégico Universidade-
Sociedade (CEUS) local)  -  O Prof.  Gustavo  Fonseca disse  em uma reunião  foi
deliberado que a Direção do Campus e as Diretorias dos Institutos serão responsáveis
pelo desenvolvimento de um esboço do observatório institucional.  Esse esboço foi
compartilhado,  os  docentes  fizeram  seus  apontamentos  e  as  alterações  foram
implementadas. Ainda disse que após a visita da Profa. Clare Melhuish do Urban
Laboratory  of  Thelma da  University  College  of  London no  dia  21/10  no  Campus
Baixada Santista, que tratará da pauta dos observatórios a partir de sua experiência
na interação entre universidade-cidade, a proposta poderá ser submetida no SIEX. O
observatório do Campus Baixada Santista tem duas grandes áreas de atuação: de
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mapeamento  e  monitoramento  das  atividades  acadêmicas  e  a  formação  de  um
conselho  estratégico,  aos  moldes  do  CEUS,  que  contará  com  representantes  da
sociedade com encontros periódicos. O Prof. Gilberto Pessanha disse que já existem
observatórios temáticos no IMAR e no ISS, antecedentes aos quais o Prof. Gustavo se
referiu. A Profa. Luciana Surjus esclareceu que é necessário que os observatórios
temáticos anteriores sejam credenciados para poder concorrer a editais de fomento. 4
- Orçamento do Campus Baixada Santista - O Prof. Odair disse que chegaram mais
recurso o que fez atingir 80% do montante de orçamento prometido. Há perspectivas
de novas descentralizações. No dia 04/10/19 foram liberados R$ 521.655, 00 mil reais
e no dia 10/10/19 foram liberados mais R$ 316.000,00 mil  reais,  o que ajudou a
empenhar as notas do mês de setembro e parcialmente as notas do mês de outubro.
No dia 11/10/19 foram liberados R$ 561.000,00 mil reais de financeiro que foram
utilizados para quitar as dívidas mais antigas. O Prof. Odair esclareceu que o contrato
de manutenção predial está em andamento para ser retomado em breve, bem como o
contrato da manutenção de ar-condicionado.  Inclusão de Pauta -  O Prof.  Odair
solicitou a inclusão das seguintes pautas: Mudanças de lotação de docente, Aprovação
de  Coordenador  para  o  Convênio  entre  Instituto  Camará  Calunga  e  Unifesp,
Homologação da nova Vice-Coordenação do Serviço Social e Criação no Regimento do
Departamento de Políticas Públicas e Saúde Coletiva. Colocadas em votação, foram
aprovadas. ORDEM DO DIA: 1 - Aprovação de Atas: a. Ata do dia 25/04/2019 -
Colocada em votação, foi aprovada com 5 abstenções. b. Ata do dia 23/05/2019 -
Colocada em votação, foi aprovada com 5 abstenções. c. Ata do dia 07/06/2019 -
Colocada  em  votação,  foi  aprovada  com  4  abstenções.  2  -  Alteração  da  vice-
coordenação do Eixo Trabalho em Saúde - O Prof. Odair disse que a Coordenadora
do Eixo Trabalho em Saúde, Profa. Dra. Luciane Pezzato fez a indicação, via SEI, da
nova Vice-Coordenadora do Eixo, Profª. Drª. Anita Burth Kurka que exercerá este
cargo até junho de 2020. Colocada em votação, foi  aprovada. 3 - Aprovação da
Composição das Bancas dos concursos públicos para Livre Docência -Ambas as
composições  foram  aprovadas  Ad  Referendum.  a.  na  área  de  Ciências  do
Movimento Humano - Fisiologia Clínica do Exercício - O Prof. Odair fez a leitura
da composição das referidas bancas : Presidente Profa. Dra. Regina Celia Spadari do
Departamento  de  Biociências;  Membros  Titulares  Internos,  Prof.  Dr.  Daniel  Araki
Ribeiro do Departamento de Biociências; Profa. Dra. Sylvia Helena Souza da Silva
Batista  do  Departamento  de  Saúde,  Educação  e  Sociedade;  Membros  Titulares
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Externos,  Prof.  Dr.  Roberto  Carlos  Burini  do  Departamento  de  Saúde Pública  da
Faculdade  de  Medicina  da  UNESP;  Prof.  Dr.  Marcos  Ferreira  Minicucci  do
Departamento de Clínica Médica da Faculdade de Medicina UNESP; Prof. Dr. Celso
Ricardo Fernandes de Carvalho do Departamento de Fisioterapia, Fonoaudiologia e
Terapia  Ocupacional  da  USP;  Suplente  Externo,  Profa.  Dra.  Ana  Menezes  do
Departamento de Epidemiologia da Universidade Federal de Pelotas; Suplente Interno,
Prof.  Dr. Juarez Furtado do Departamento de Políticas Públicas e Saúde Coletiva;
Suplente Interno, Prof. Luiz Roberto Ramos do Departamento de Medicina Preventiva.
Colocada  em  votação,  foi  aprovada  com  2  abstenções.  b.  Bases  Celulares  e
Bioquímicas do Metabolismo  -  O  Prof.  Odair  fez  a  leitura  da  composição  das
referidas  bancas  :  Presidente  (Titular),  Profa.  Dra.  Sylvia  Helena  Souza  da  Silva
Batista do Departamento de Saúde, Educação e Sociedade; Presidente (Suplente);
Profa. Dra. Regina Célia Spadari do Departamento de Biociências, Membros Internos
(Titulares); Profa. Dra. Nora Manoukian Forones do Departamento de Medicina; Profa.
Dra. Vania D'Almeida do Departamento de Psicobiologia; Membro Interno (Suplente),
Profa.  Dra.  Ana Raimunda Dâmaso do  Programa de  Pós-Graduação em Nutrição;
Membros externos (Titulares), Prof. Dr. Angelo Luiz Cortelazzo do Departamento de
Biologia Estrutural e Funcional Instituto de Biologia da UNICAMP; Profa. Dra. Claudia
Pinto Marques Souza de Oliveira do Departamento de Gastroenterologia da Faculdade
da USP;  Profa.  Dra.  Marilia  Afonso Rabelo Buzalaf  do Departamento de Ciências
Biológicas  da  Faculdade  de  Odontologia  de  Bauru  da  USP;  Membros  externos
(Suplentes), Profa. Dra. Maria Lucia Zaidan Dagli do Departamento de Patologia da
Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da USP; Profa. Dra. Tânia Araújo Viel
da  Escola  de  Artes,  Ciências  e  Humanidades  da  USP.  Colocada  em votação,  foi
aprovada. 4 - Abertura de Processo Seletivo Simplificado - Todas aberturas de
PSS foram aprovadas ad referendum. a. na área de Direito, subárea Direito - por
motivo de afastamento do Prof. Rodrigo Fernandes More que foi cedido para atuar na
Secretaria Interministerial  da Marinha. Colocada em votação,  foi  aprovada com 1
abstenção. b. na área de Terapia Ocupacional, subárea Terapia Ocupacional -
por  motivo  de  exoneração  a  pedido  da  docente  que  estava  substituindo  o  Prof.
Fernando Kinker, que atualmente ocupa o cargo de Pró-Reitor Adjunto de Graduação.
Colocada em votação, foi aprovada. c. na área de Psicologia, subárea Psicologia
Hospitalar e Psicossomática - por motivo de afastamento por licença- saúde da
Profa. Karina Franco Zihlmann. Colocada em votação, foi aprovada. 5 - Convênio
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entre a Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP e a Prefeitura Municipal
de Bertioga,  visando conjugação de esforços para avaliar  a  qualidade das
águas dos riachos costeiros das bacias dos rios Itapanhaú, Itatinga, Itaguaré e
Guaratuba - sob coordenação da Profa. Gislene Torrente Vilara - O Prof. Odair disse
que o projeto foi apreciado e aprovado no Departamento de Ciências do Mar. Vale
ressaltar que foi submetido e aprovado no FEHIDRO/2018 e encontra-se à espera da
liberação dos recursos para execução. Colocado em votação, foi aprovado. 6 - Termo
de  Execução  Descentralizada  com  Ministério  da  Ciência,  Tecnologia,
Inovações  e  Comunicações  -  MCTIC  para  realização  de  Workshop  sob  a
coordenação do Prof. Dr. Ronaldo Adriano Christofoletti - O Prof. Odair disse
que  o  termo  foi  aprovado  Ad  Referendum e  que  se  refere  a  uma  parceria  que
disponibilizará recursos para a realização do Workshop. Colocada em votação, foi
aprovada. 7 - Indicação de Novos Membros para a Comissão de Avaliação de
Estágio Probatório do Campus Baixada Santista (CAEP) - A aprovação foi feita ad
referendum por meio da portaria nº 68 de 02/10/2019. O Prof. Odair disse que foram
indicados  os  Professores  Daniel  Araki  Ribeiro  e  Vinicius  Demarchi  Silva  Terra,
respectivamente, pela Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação e Câmara de Ensino e
Graduação. Colocadas em votação, foram aprovadas. 8 - Mudanças de lotação de
docente  -  a.  Prof.  Dr.  Daniel  Pericles  Arruda  -  O  Professor  Daniel  solicitou
mudança de lotação da Direção Acadêmica do Instituto de Saúde e Sociedade para
Departamento de Saúde, Educação e Sociedade - DSES. O Prof. Odair disse que a
solicitação  teve  anuência  do  DSES.  Colocada  em  votação,  foi  aprovada  com  1
abstenção.  b.  Profa.  Dra.  Karina Piccin Zanni  -  A  Professora  Karina  solicitou
mudança de lotação da Direção Acadêmica do Instituto de Saúde e Sociedade para
Departamento de Saúde, Educação e Sociedade - DSES. O Prof. Odair disse que a
solicitação teve anuência do DSES. Colocada em votação, foi aprovada. c. Profa. Ms.
Luana Foroni Andrade - A Professora Luana solicitou mudança de lotação da Direção
Acadêmica do Instituto de Saúde e Sociedade para Departamento de Saúde, Educação
e Sociedade - DSES. O Prof. Odair disse que a solicitação teve anuência do DSES.
Colocada em votação,  foi  aprovada.  d. Profa.  Dra.  Emilia Amélia Pinto Costa
Rodrigues - A Professora Emilia solicitou mudança de lotação da Direção Acadêmica
do Instituto de Saúde e Sociedade para Departamento de Ciências do Movimento
Humano. O Prof. Odair disse que a solicitação teve anuência do DCMH. Colocada em
votação,  foi  aprovada.  9  -  Aprovação  de  oferta  de  vaga  na  Graduação  aos
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Refugiados e Portadores de Visto Humanitário na UNIFESP no Cursos do ISS e
IMAR -  A aprovação foi  feita  ad referendum via ofício  27/2019 do processo SEI
23.089.111314/2019-28. O Prof. Odair disse que foram ofertadas de 02 (duas) vagas
adicionais  pelo  Bacharelado Interdisciplinar  em Ciência  e  Tecnologia  do Mar nos
turnos  vespertino  e  noturno;  01  (uma)  vaga  adicional  ofertada  pelos  cursos  de
Educação Física,  Fisioterapia,  Nutrição,  Psicologia,  Terapia Ocupacional  e Serviço
Social para o ingresso de refugiados e portadores de visto humanitário. Colocadas em
votação, foram aprovadas. 10 - Indicação de Membro Comitê Local da Política de
Comunicação da UNIFESP - O Prof. Odair disse que o Professor Doutor João Paulo
Botero foi indicado pela Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação para compor o Comitê
Local da Política de Comunicação da UNIFESP. Colocada em votação, foi aprovada.
11.  Aprovação  de  Coordenador  para  o  Convênio  entre  Instituto  Camará
Calunga e Unifesp - O Prof. Odair disse que em consulta ao Prof. Mauricio Garcia
Lourenção obteve-se seu aceite para ser o coordenador do convênio entre Instituto
Camará Calunga e UNIFESP. Colocado em votação, foi aprovado. 12. Homologação
da nova Vice-Coordenação do Serviço Social - O Prof. Odair disse que a Profa. Dra.
Luciana Maria Cavalcante Melo foi indicada pelo Comissão de Curso de Serviço Social
para ocupar o cargo de Vice-Coordenadora do Curso, em virtude do falecimento da
Profa. Dra. Andrea Almeida Torres. 13. Criação no Regimento do Departamento
de Políticas Públicas e Saúde Coletiva - A Profa. Fernanda Cockell disse que o
DPPSC fez a elaboração do seu regimento interno se baseando no Regimento Geral da
UNIFESP.  O  Prof.  Odair  lembrou  que  no  início  do  Campus  havia  um regimento
comum,  porém,  provavelmente  não  foi  repassado  para  os  departamentos
subsequentes. Ainda disse que no início do próximo ano o processo de construção do
Regimento do Campus Baixada Santista será concluído, por isso há possibilidade que
todos os Departamentos Acadêmicos tenham que modificar seus regimentos. Colocado
em votação,  foi  aprovada.  14.  Cronograma de Reuniões do Campus Baixada
Santista - O Prof. Marcelo Roman suscitou o debate sobre o calendário de reuniões do
Campus Baixada Santista. O professor Odair pediu inclusão desse assunto na pauta.
Após um intenso debate, foi acordado que a reunião das Congregações do ISS e IMAR
acontecem  na  terceira  quinta-feira  do  mês  e  a  reunião  do  Conselho  e  Campus
acontecerá na quarta quinta-feira. Posteriormente, cada Congregação deliberará sobre
as reuniões das outras instâncias (Departamentos, Cursos e Eixos Comuns e Câmaras).
Colocado em votação, foi aprovado. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu,
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Adriéle da Mota Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pelo Srº Presidente.

 
 
 
 

Prof. Dr. Odair Aguiar Junior
Diretor do Campus Baixada Santista

Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista

 
 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista
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